

COMUNE DI CORLEONE Città Metropolitana di Palermo Prima Commissione Consiliare

"Area Amministrativo-Finanziaria, Attività Istituzionale, Servizi Generali, Gestione Finanziaria Economica"

Ai Componenti della Prima Commissione
Vintaloro Giuseppe
Vintaloro Serena
Scalisi Calogero
Macaluso Vincenzo
LL.SS

Oggetto: Convocazione Prima Commissione Consiliare

Come disposto dall' Art. 24 del Regolamento del funzionamento del Consiglio Comunale, si invitano le SS. VV. a voler intervenire alla seduta della Prima Commissione Consiliare che avrà luogo presso la stanza delle Commissioni del Palazzo di Città sito in P.zza Garibaldi 1, il giorno **09 maggio 2025 alle ore 11,00** per discutere i seguenti punti all'Ordine del Giorno:

- Lettura ed approvazione del verbale precedente;
- Mozione "Parco Giovanni Paolo II" presentata dai Gruppi Consiliari "Azione Democratica" e "Forza Corleone";
- Approvazione Regolamento per l'Imposta di Soggiorno;
- Ratifica della Deliberazione di Giunta Comunale n. 64 del 15.04.2025, adottata ai sensi dell'art. 175, comma 4 del D.lgs. n. 267/2000;
- Presa atto della non appartenenza alle strade pubbliche di una porzione di terreno catastalmente riportata, erroneamente, come strada comunale, facente parte del fabbricato distinti in catasto sul foglio di mappa 111, particella 212;
- Varie ed eventuali.

Il Presidente della Prima Commissione F.to Scianni Roberto